
 
 

  

Traineeprogramm (m/w/d) in der Corporate Bank 
Start: Juli 2021 Ort: Frankfurt am Main / bundesweit Dauer: 12 Monate 
 

Über Ihr Traineeprogramm 

Von Ihrem ersten Tag an sind Sie bei der Deutschen Bank Teil eines globalen Teams, das die Bankenwelt verändert. Sie profitieren von umfangreichen Trai-
ningsangeboten und wirken an spannenden Projekten mit. So erwerben Sie die Kenntnisse und Fähigkeiten, die Sie benötigen, um unseren Kunden innova-
tive Produkte und Dienstleistungen zu bieten. In der Zusammenarbeit mit Experten knüpfen Sie ein breitgefächertes Netzwerk, das Sie auf Ihrem Karriere-
weg unterstützt. Bei Projekten und im Tagesgeschäft ist Ihr Blickwinkel gefragt und Sie können mit Ihren Ideen direkt etwas bewirken. Wenn Sie in der 
dynamischen Finanzbranche erfolgreich sein wollen, bietet die Deutsche Bank Ihnen ein inspirierendes und motivierendes Arbeitsumfeld für den Start in Ihre 
Karriere. 

 

Über die Corporate Bank 

Die Corporate Bank ist ein Marktführer in den Bereichen Risk Management, Cash Management, Trade Finance & Lending, Trust & Agency Services und 
Securities Services. Wir wollen die Hausbank für deutsche Unternehmen sein – von der Arztpraxis oder dem Steuerberater bis zum Weltmarktführer und 
multinationalen Konzern. Durch unsere Berater vor Ort bieten wir unseren Kunden das gebündelte Wissen der Deutschen Bank. Von der Kreditvergabe über 
das Einlagengeschäft bis zur Liquiditäts- und Zahlungsverkehrssteuerung und zur Nutzung öffentlicher Fördermittel. Wir beraten unsere Kunden bei der 
Risikobegrenzung und bieten moderne Lösungen für den Handel mit Währungen und Wertpapieren. Für Unternehmensgründer öffnen wir Türen zum eige-
nen Netzwerk oder zu möglichen Kapitalgebern. 

 

Ihre Aufgaben 

Gemeinsam mit anderen Graduates Ihres Jahrgangs starten Sie in Ihr Programm, und wir bereiten Sie mit Fachtrainings auf Ihre Tätigkeit vor. Während Ihres 
Traineeprogramms durchlaufen Sie mehrere Rotationen und lernen verschiedene Teams kennen. Im Tagesgeschäft und in speziellen Projekten tragen Sie 
dazu bei, neue Ideen zu entwickeln, um unsere Kunden bei der Erreichung ihrer finanziellen Ziele zu unterstützen. Ihre spezifischen Aufgaben hängen dabei 
von Ihrer Rolle im Team ab. Sie lernen von den Besten, entwickeln sich fachlich und persönlich weiter und schaffen sich eine ideale Grundlage für eine spä-
tere Spezialisierung. Die Mitarbeit in unseren Teams fordert Ihre analytischen Fähigkeiten ebenso wie Ihr Gespür für Trends und Innovationen sowie eine 
selbstständige Arbeitsweise. 

Mögliche Tätigkeitsfelder: 
− Coverage: Betreuung und Beratung der Unternehmenskunden der Deutschen Bank quer über die gesamte Palette unserer Corporate- und Investment-

bankprodukte  
− Cash Management: Bereitstellung einer breiten Palette von Zahlungsverkehrsdienstleistungen und Cash-Management-Produkten für Unternehmen und 

Nicht-Banken 
− Trade Finance & Lending: Lösungen im Zusammenhang mit Importen, Exporten und Inlandsgeschäften, die Handelsdokumente, Finanzierungen und 

Risikoabsicherungen umfassen 
− Trust & Agency Services: Corporate Trust, Kreditdienstleistungen, Corporate Service, Treuhandkonten und Hinterlegungsscheine 
− Securities Services: Depot- und Fondsdienstleistungen 
− Risk Management: Marktführende FX und Rates Risk Management-Leistungen für unsere Firmen- und Privatkunden 
− Central: Enge Zusammenarbeit mit den Geschäfts- und Infrastrukturbereichen zur Erarbeitung strategischer Ziele und Vorgaben 

 

Ihre Qualifikationen 

− Vor Juli 2021 erfolgreich abgeschlossenes Studium 
− Interesse an finanzwirtschaftlichen Fragestellun­gen 
− Erste praktische Erfahrungen in einem Praktikum im wirtschaftlichen Umfeld 
− Routinierter Umgang mit digitalen Medien und gängigen IT-Programmen  
− Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse sowie ausgeprägte kommunikative Fähigkeiten 
− Spaß an der Arbeit im Team und die Fähigkeit, andere für Ihre Ideen zu begeistern 
− Verantwortungsbewusstsein, Engagement, rasche Auffassungsgabe und selbstständige Arbeitsweise 

 

Über uns  Ihr Kontakt  Ihre Bewerbung 

Die Deutsche Bank ist Deutschlands führende Bank mit  
globalem Netzwerk und fest verwurzelt in Europa.  
Mehr Information finden Sie hier. 

 Bianca Sellmann 
Telefon: +49 (0)69 910-39259 

 Online genauer informieren und direkt 
bewerben unter db.com/careers 

 

Die Deutsche Bank setzt auf vielfältige Teams. Wir freuen uns auf die Bewerbung von Talenten unabhängig von kulturellem Hintergrund, Nationalität, ethni-
scher Zugehörigkeit, Geschlecht, sexueller Orientierung, körperlichen Fähigkeiten, Religion und Generation. Mehr zu Vielfalt & Teilhabe finden Sie hier. 

 

https://www.db.com/cr/de/mitarbeiter/diversity-management_.htm
https://www.db.com/careers/de/studenten-absolventen/index.html
https://www.db.com/cr/de/mitarbeiter/diversity-management_.htm
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